



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Курганской области возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности движения железнодорожного транспорта



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России по факту травмирования поездом двух железнодорожников возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух человек).

По версии следствия утром 26 октября 2023 года на 2266 км перегона Бутырское-Мишкино поездом смертельно травмировано двое работников железнодорожной дороги 1983 и 1979 г.р. Мужчины проводили ремонтные работы путей и на приближение поезда среагировать не успели. Машинист поезда предотвратить наезд не смог.

Причиной травмирования стали нарушения правил безопасности движения и эксплуатации



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

железнодорожного транспорта.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин происшествия. Допрашиваются свидетели, назначен ряд экспертиз.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства, способствующие совершению указанного происшествия, и предприняты меры по недопущению таких фактов впредь.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1835204>